



Хотим поделиться результатами краткосрочного проекта по теме «Одежда», организованного и реализованного специалистами (учителем-дефектологом О.Ю.Иванько, педагогом-психологом В.В.Шепель) и воспитателем разновозрастных ГКП «Особый ребёнок» № 7-8

Е.А.Авдиенко с привлечением родителей

<https://youtu.be/qDp0hzvpdU8>.



Особые дети всегда требуют особого



отношения и подхода. Дошкольников с особыми образовательными потребностями приходится учить многому, в том числе и названию предметов гардероба, им необходимо

объяснять назначение и важность использования одежды.





Совместная индивидуальная и коллективная деятельность, слаженная работа специалистов, поддержка родителей, развлечения помогают в легкой и забавной форме объяснить многие правила, стать частью

познавательного мероприятия, привить аккуратность, научить ценить вещи, относиться к ним бережно.

Данные задания подойдут для использования во время игр дома, разовьют самостоятельность и

улучшат навыки самообслуживания и социальной адаптации ребёнка.

